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Τ
ην αγάπη του για την ποδηλασία
πλήρωσε τελικά µε τη ζωή του
ένας 31χρονος αθλητής του ΓΑΣ

Κρόνος Ιωαννίνων, ο οποίος συµµετείχε
στο 4ο BREVET Πύργου, την Ποδηλατική
Βόλτα που διοργάνωσε χθες ο Ποδηλατι-
κός Σύλλογος Πύργου. Ο άτυχος Γιώργος
Βίδος βρήκε τραγικό θάνατο σε τροχαίο
δυστύχηµα, στην περιοχή του Στρεφίου,
ενώ η Ποδηλατική Βόλτα πλησίαζε στο
τέλος της, όταν ένα κλειστό φορτηγάκι πέ-
ρασε στο αντίθετο ρεύµα, έκοψε µια κο-
λώνα και στην συνέχεια παρέσυρε και
τραυµάτισε θανάσιµα τον 31χρονο.

Η ώρα ήταν 3.30 το µεσηµέρι και ο
31χρονος, ο οποίος καταγόταν από τα
Γιάννενα και ζούσε στην Αθήνα, που είχε
ξεκινήσει το πρωί την συµµετοχή του στην
Ποδηλατική Βόλτα είχε ήδη περάσει την
Αρχαία Ολυµπία και κινείτο µέσω της εθνι-
κής οδού Τρίπολης - Πύργου προς τον
Πύργο, προκειµένου να τερµατίσει στο
Στάδιο της πόλης. Στο 134χλµ. της εθνι-
κής οδού, ο χάρος είχε στήσει καρτέρι
στον 31χρονο ποδηλάτη.

Στο αντίθετο ρεύµα, µε κατεύθυνση
από Πύργο προς Στρέφι, κινείτο ένα κλει-

στό φορτηγό
µε οδηγό
τον Α.Μ
33 ετών
από το
Σ τ ρ έ φ ι .
Σύµφωνα µε το
Τµήµα Τροχαίας Πύργου
που διενεργεί προανάκριση, πιθανότατα
λόγω της ολισθηρότητας του δρόµου από
τη βροχή, ο οδηγός έχασε τον έλεγχο του
οχήµατος, πέρασε στο αντίθετο ρεύµα κυ-
κλοφορίας και αρχικά προσέκρουσε σε τσι-
µεντένια κολώνα την οποία έκοψε. Τη
συνέχεια, και ενώ κινείτο στο αντίθετο
ρεύµα, παρέσυρε τον 31χρονο ποδηλάτη,
που δεν πρόλαβε φυσικά να αντιδράσει.
Το ποδήλατο και ο οδηγός χτύπησαν στο
πλάι του οχήµατος, στην πλευρά του συ-
νοδηγού και εκτινάχθηκαν σε παρακείµενο
χωράφι.

Τόσο ο οδηγός του φορτηγού όσο και
διερχόµενοι οδηγοί αλλά και περίοικοι
έτρεξαν να προσφέρουν βοήθεια στον
31χρονο ενώ ειδοποιήθηκε η τροχαία και
ασθενοφόρο. Ωστόσο, ήταν ήδη αργά για
τον Γιώργο Βίδο, που είχε αφήσει την τε-

λευταία του πνοή. Σοκαρισµένοι συνέχι-
ζαν την διαδροµή συναθλητές του 31χρο-
νου που περνούσαν από το σηµείο και
ενηµερώνονταν για το τι είχε συµβεί ενώ

λίγο αργότερα ενηµερώνονταν οι οικείοι
του για το τραγικό συµβάν.

ΠΠέέλλυυ  ΜΜππεεββοούύδδαα  

Το φορτηγό που οδηγούσε ο 33χρονος. Το ποδήλατο του 31χρονου κατέληξε σε παρακείµενο 
χωράφι.

Το φορτηγό, στην τρελή του πορεία έκοψε και µια
τσιµεντένια κολώνα.

ΝΕΚΡΟΣ ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ ΣΤΟ ΣΤΡΕΦΙ 31ΧΡΟΝΟΣ ΑΠΟ ΤΑ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

Πλήρωσε µε τη ζωή του την αγάπη
του για το ποδήλατο

∆ιερχόµενοι οδηγοί και περίοικοι στο σηµείο του δυστυχήµατος.

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ‘ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ’

Χείρα βοηθείας για 
τη γιορτή του Πάσχα 

Στο πλευρό των ανθρώπων που έχουν ανάγκη θα
βρεθεί και αυτές τις Άγιος ηµέρες του Πάσχα ο Σύλλογος
‘Ανθρώπινη Αλληλεγγύη’, που εδρεύει στην Αµαλιάδα.
Για την καλύτερη οργάνωση των δραστηριοτήτων που θα
λάβουν χώρα αυτές τις ηµέρες, τόσο στην Ηλεία όσο και
στα παραρτήµατα που έχει δηµιουργήσει ο δήµος σε
όµορους νοµούς, ο πρόεδρος της ‘Ανθρώπινης Αλλη-
λεγγύης’ κ. Γιώργος Λαγκαδινός και µέλη του ∆ιοικητικού
Συµβουλίου, επισκέφθηκαν την Αχαΐα και την Αιτωλοα-
καρνανία και είχαν συνεργασία µε τα τοπικά συµβούλια
που έχουν δηµιουργηθεί στους δύο νοµούς. Την περα-
σµένη Πέµπτη και Παρασκευή, το τοπικό συµβούλιο που
εδρεύει στην Πάτρα, προχώρησε σε διανοµή τροφίµων
σε οικογένειες της περιοχής που έχουν ανάγκη και θα δυ-
σκολευτούν να γιορτάσουν το Πάσχα. Ανάλογη διανοµή
αποφασίστηκε να γίνει και στην Αιτωλοακαρνανία, τη Με-
γάλη ∆ευτέρα και τη Μεγάλη Τρίτη, ενώ ο κ. Λαγκαδινός
συµµετείχε σε σύσκεψη µε το τοπικό συµβούλιο, όπου
και συζητήθηκαν οι δράσεις, ενώ έγινε και εγγραφή νέων
µελών. Κατά την παραµονή του στην Αιτολωακαρνανία, ο
κ. Λαγκαδινός µαζί µε το τοπικό συµβούλιο επισκέφθηκαν
τον Αστυνοµικό διευθυντή Ακαρνανίας και µέχρι πρότινως
Αστυνοµικό διευθυντή Ηλείας κ. Θανάση Σπυρόπουλο, ο
οποίος ενηµερώθηκε για τις δράσεις του Συλλόγου και
δήλωσε ότι θα βρίσκεται δίπλα στην ‘Ανθρώπινη Αλλη-
λεγγύη’. Χθες το πρωί µέλη του Συλλόγου πραγµατοποί-
ησαν έρανο στην πόλη της Αµαλιάδας, προκειµένου να
συγκεντρωθούν χρήµατα για την αγορά τροφίµων, τα
οποία θα διατεθούν σε οικογένειες του νοµού. Η διανοµή
αναµένεται να γίνει µέσα στις επόµενες ηµέρες και ανα-
µένεται η ανακοίνωση του προγράµµατος. 

ΜΜααρρίίαα  ΚΚααρρααµµππάάττσσηη  

Στιγµιότυπο από τη σύσκεψη που έγινε 
µε το τοπικό συµβούλιο Αιτωλοακαρνανίας

Ο πρόεδρος της ‘Ανθρώπινης Αλληλεγγύης’
κ. Γιώργος Λαγκαδινός µε τον Αστυνοµικό 

διευθυντή Ακαρνανίας κ. Θανάση Σπυρόπουλο

Ο νοµάρχης Ηλείας Χαράλαµπος Καφύρας ενώ τιµά τον
Πρόεδρο της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας ∆ηµήτρη Χριστόφια.

Από την Ν.Α Ηλείας τιµήθηκε ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ
Γιώργος Παπανδρέου.

Βραβείο στην Μαριάννα Βαρδινογιάννη επέδωσε η νοµάρ-
χης Ηρακλείου Ευαγγελία Σχοιναράκη.

Για την Eurobank και το Ιδρυµα Λάτση το βραβείο 
παρέλαβε ο εκπρόσωπος του Ιδρύµατος, κ. Βεντούρης.

ΟΟ
ππρρόόεεδδρροοςς  ττηηςς  ΚΚυυ--
ππρριιαακκήήςς  ∆∆ηηµµοοκκρρααττίίααςς
κκ..  ∆∆ηηµµήήττρρηηςς  ΧΧρριισσττόό--

φφιιααςς,,  οο  ππρρόόεεδδρροοςς  ττοουυ  ΠΠΑΑΣΣΟΟΚΚ  κκ
..ΓΓιιώώρργγοοςς  ΠΠααππααννδδρρέέοουυ,,  οο  ΑΑρρχχιιεε--
ππίίσσκκοοπποοςς  ΑΑµµεερριικκήήςς  κκ..  ∆∆ηηµµήή--
ττρριιοοςς  ήήτταανν  µµεεττααξξύύ  ττωωνν
ββρρααββεευυθθέέννττωωνν  ααππόό  ττηη  ΝΝοοµµααρρ--
χχιιαακκήή  ΑΑυυττοοδδιιοοίίκκηησσηη  ΗΗλλεείίααςς  γγιιαα
ττηη  σσυυννεειισσφφοορράά  ττοουυςς  σσττηηνν  ααπποο--
κκααττάάσστταασσηη  ττωωνν  κκααµµέέννωωνν  ττηηςς
ΗΗλλεείίααςς,,  σσττηηνν  εειιδδιικκήή  εεκκδδήήλλωωσσηη
πποουυ  ππρρααγγµµααττοοπποοιιήήθθηηκκεε  χχθθεεςς
σσττοο  ΣΣττάάδδιιοο  ΕΕιιρρήήννηηςς  κκααιι  ΦΦιιλλίίααςς,,
σσττηηνν  ααίίθθοουυσσαα  ΜΜεελλίίνναα  ΜΜεερρ--
κκοούύρρηη..    ΒΒρρααββεεύύττηηκκαανν  αακκόόµµαα  ττοο
ΊΊδδρρυυµµαα  ΛΛάάττσσηη  κκααιι  ηη  EEuurroobbaannkk,,
ηη  MMaarrffiinn,,  ηη  οοιικκοογγέέννεειιαα  ΒΒααρρδδιιννοο--
γγιιάάννννηη,,  εεννώώ  ΕΕιιδδιικκήή  ΜΜννεείίαα  δδόό--
θθηηκκεε  σσττοο  ρρααδδιιοοττηηλλεεοοππττιικκόό
σσττααθθµµόό  ΣΣΚΚΑΑΪΪ  κκααιι  ττοονν  κκ..  ΓΓιιάάννννηη
ΑΑλλααφφοούύζζοο,,  ττόόσσοο  γγιιαα  ττιιςς  ππρρωωττοο--
ββοουυλλίίεεςς  σσεε  θθέέµµαατταα  ππεερριιββάάλλ--
λλοοννττοοςς,,  όόσσοο  κκααιι  γγιιαα  ττηη  σσυυννεεχχήή
εεννηηµµέέρρωωσσηη  σσεε  θθέέµµαατταα  ααπποοκκαα--
ττάάσστταασσηηςς  ττωωνν  ππυυρρόόππλληηκκττωωνν
ππεερριιοοχχώώνν  ττηηςς  ΗΗλλεείίααςς..    ΤΤηηνν  ττεε--
λλεεττήή  ππααρροουυσσίίαασσεε  οο  ΣΣττέέλλιιοοςς
ΚΚοούύλλοογγλλοουυ..

ΟΟ  ννοοµµάάρρχχηηςς  ΗΗλλεείίααςς  ΧΧααρράάλλααµµπποοςς
ΚΚααφφύύρρααςς,,  στην οµιλία του, ευχαρί-
στησε τους πολίτες από όλη την Ελ-
λάδα και το εξωτερικό για την
συµπαράσταση τους και συµπλήρωσε
ότι ο νοµός οφείλει να τιµήσει µε έµ-
πρακτο τρόπο τις προσωπικότητες και
τους φορείς που δεν ξέχασαν τις υπο-
σχέσεις τους και  στάθηκαν ολόκληρο
αυτό το διάστηµα κοντά στην Ηλεία και
τους πολίτες της.  «Ο Νοµός µας πέ-
ρασε µετά τις καταστροφικές πυρκα-
γιές του Καλοκαιριού του 2007, και
τους σεισµούς του 2008 και εξακο-

λουθεί να περνά πολύ δύσκολες στιγ-
µές. Η Ηλεία δοκιµάζεται.  Η Ηλεία
οφείλει πριν από όλα στους ίδιους
τους Ηλείους,  να αγωνίζεται, να προ-
σπαθεί συνεχώς να ξεπερνάει τις δοκι-
µασίες.  Θέλω να σας επισηµάνω ότι
όσο περνάει ο καιρός, η κατάσταση
στην περιοχή µας, αποκτά νέα δυσά-
ρεστα χαρακτηριστικά. Κάθε µέρα που
περνά, κοινωνικά, οικονοµικά, περι-
βαλλοντολογικά, αισθητικά, αναδύον-
ται και νέες µεγάλες συνέπειες της
καταστροφής. Το πρόβληµα ή τα προ-
βλήµατα δεν είναι πλέον µόνο της
Ηλείας και των πολιτών της, είναι προ-
βλήµατα για ολόκληρη τη χώρα είναι
προβλήµατα όλων των Ελλήνων. Σή-
µερα πρέπει να αντιδράσουµε.  Πρέπει
τώρα πιλοτικά, µε σχέδιο, µε πολιτική
βούληση, µε µεγάλη κινητοποίηση, να
φροντίσουµε, να προβλέψουµε, να
σχεδιάσουµε και να αποκαταστή-
σουµε.  Πρέπει όλοι οι πολίτες της
Ηλείας, όλοι οι θεσµικοί φορείς της πε-
ριοχής µας, όλοι οι φίλοι µας και οι
συµπαραστάτες µας από ολόκληρη
την χώρα να βρούµε έναν κοινό δηµι-
ουργικό βηµατισµό. Να δηµιουργή-
σουµε µαζί, µια µεγάλη «Συµµαχία για
την Ηλεία». Για να µην αφήσουµε να
ξεχαστούν οι καταστροφές, για να µην
αφήσουµε ανεξέλεγκτες τις επιπτώ-
σεις τους».     

««ΟΟ  κκυυππρριιαακκόόςς  λλααόόςς  δδεενν  µµπποορρεείί  νναα
µµεείίννεειι  ααδδιιάάφφοορροοςς  σσεε  ααυυττήή  ττηη  ββιιββλλιικκήή
κκαατταασσττρροοφφήή,,  ηη  οοπποοίίαα  εερρήήµµωωσσεε  ττηηνν
ΗΗλλεείίαα»»  ,,  ττόόννιισσεε  οο  ππρρόόεεδδρροοςς  ττηηςς  ΚΚυυ--
ππρριιαακκήήςς  ∆∆ηηµµοοκκρρααττίίααςς  ∆∆ηηµµήήττρρηηςς  ΧΧρριι--
σσττόόφφιιααςς  κκααιι  ααφφιιέέρρωωσσεε  ττοο  ββρρααββεείίοο  σσεε
όόλλοο  ττοονν  κκυυππρριιαακκόό  λλααόό,,  ααλλλλάά  κκυυρρίίωωςς
σσττοονν  εεκκλλιιππόόνντταα  ππρρόόεεδδρροο  ΤΤάάσσσσοο  ΠΠααππαα--
δδόόπποουυλλοο..  ««ΠΠααρρααµµέέννοουυµµεε  ααδδεελλφφιικκάά
σσττοο  ππλλεευυρρόό  σσααςς,,  ααλλλλάά  κκααιι  σσττοονν  ττιιννάάννιιοο
ααγγώώνναα  ττοουυ  κκυυππρριιαακκοούύ  λλααοούύ  γγιιαα  εεππααννέέ--

ννωωσσηη  κκααιι  ππρροοσσφφέέρροουυµµεε  κκλλάάδδοο  εελλιιάάςς
σσεε  έέννδδεειιξξηη  εειιρρήήννηηςς»», κατέληξε ο κ.
Χριστόφιας.

««ΑΑυυττόό  ττοο  ββρρααββεείίοο  θθαα  έέχχεειι  ιιδδιιααίίττεερρηη
θθέέσσηη  σσττηη  µµννήήµµηη  κκααιι  τταα  σσυυννααιισσθθήήµµααττάά
µµοουυ»», τόνισε ο ΓΓιιώώρργγοοςς  ΠΠααππααννδδρρέέοουυ

και αναφέρθηκε εκτενώς στο σχέδιο
του κόµµατός του για πράσινη ανά-
πτυξη, αναλαµβάνοντας προσωπική
δέσµευση για την εφαρµογή του.
««ΛΛααοούύ  θθέέλλοοννττοοςς,,  ααµµέέσσωωςς  µµεεττάά  ττιιςς
εεκκλλοογγέέςς  θθαα  κκάάννοουυµµεε  ππρράάξξηη  ττηηνν  ““ππρράά--
σσιιννηη””  ααννάάππττυυξξηη»»  είπε χαρακτηριστικά
ο κκ..  ΠΠααππααννδδρρέέοουυ και δεσµεύτηκε να
ανατρέψει την εικόνα για το εθνικό
µας προϊόν, την  ελιά, η οποία – όπως
είπε – «αντιµετωπίζει εξευτελιστικές
τιµές». ««ΗΗ  εελλιιάά  νναα  γγίίννεειι  σσήήµµαα  κκααττααττεε--
θθέένν  κκααιι  σσήήµµαα  πποοιιόόττηηττααςς,,  ππλλεεοοννέέκκττηηµµαα
γγιιαα  ττηηνν  ππρράάσσιιννηη  γγεεωωρργγίίαα και σύµβολο

αξίας», είπε, ενώ αναφερόµενος στην
νέα Ολυµπία δεσµεύτηκε να τη µετα-
τρέψει σε παράδειγµα για την Ελλάδα.

««ΗΗ  ππύύρριιννηη  λλααίίλλααππαα  άάγγγγιιξξεε  ττιιςς  εευυααίί--
σσθθηηττεεςς  ψψυυχχέέςς  ττωωνν  ΕΕλλλλήήννωωνν  ααννάά  ττηηνν
υυφφήήλλιιοο»», τονίστηκε σε µµήήννυυµµαα  ττοουυ  ΑΑρρ--
χχιιεεππιισσκκόόπποουυ  ΑΑµµεερριικκήήςς  ∆∆ηηµµήήττρριιοουυ,, το
οποίο διάβασε η εκπρόσωπος την Ορ-
γάνωσης των Ορθοδόξων Χριστιανών
IOCC.

««ΕΕυυχχόόµµαασσττεε  ττοο  έέρργγοο  νναα  σσυυννεεχχιισσττεείί
κκααιι  νναα  σσττεεφφθθεείί  ααππόό  εεππιιττυυχχίίαα»»,,  ααννέέφφεερρεε
οο  εεκκππρρόόσσωωπποοςς  σσττηηνν  εεκκδδήήλλωωσσηη  ττηηςς
MMaarrffiinn,,  εεννώώ  ηη  κκαα  ΜΜααρριιάάνννναα  ΒΒααρρδδιιννοο--
γγιιάάννννηη  σσηηµµεείίωωσσεε::  ««∆∆εενν  ππρρόόκκεειιττααιι  γγιιαα
εεππιιββρράάββεευυσσηη,,  ααλλλλάά  γγιιαα  χχρρέέοοςς  ααππέέ--
ννααννττιι  σσττηηνν  πποολλιιττεείίαα..  ΤΤηηνν  οοιικκοογγέέννεειιαα
ΒΒααρρδδιιννοογγιιάάννννηη  κκααιι  ττηηνν  ΗΗλλεείίαα  ττηηνν  σσυυνν--
δδέέοουυνν  ππλλέέοονν  δδεεσσµµοοίί  ψψυυχχήήςς»»..

Η Ν.Α ΗΛΕΙΑΣ ΤΙΜΗΣΕ ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΣΤΑΘΗΚΑΝ ∆ΙΠΛΑ ΣΤΗΝ ΗΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΣ 

Αναγνώριση της προσφοράς τους 

Τον εκπρόσωπο του Οµίλου Marfin Egnatia Bank βράβευσε ο Γενικός Γραµµα-
τέας της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας Σπύρος Σπυρίδων.

Ο νοµάρχης Πειραιά βράβευσε την εκπρόσωπο της ∆ιεθνούς Ανθρωπιστικής
Οργάνωσης Ορθοδόξων Χριστιανών στην Ελλάδα, ∆έσποινα Κατσιβελάκη.

Στην εκδήλωση επίσης προβλήθηκε βίντεο από τη δράση του ραδιοτηλεοπτι-
κού σταθµού “Σκάϊ” µε τον πρόεδρο του σταθµού Γιάννη Αλαφούζο να παρα-

λαµβάνει το βραβείο από το νοµάρχη Ηλείας.

Συµµετείχε στον
αγώνα BREVET χθες

στην Ηλεία


